

明年企业养老金人均月增百元

快报讯 (记者 项凤华) 记者昨天从江苏省和南京市劳动部门获悉,根据人力资源和社会保障部部署,从明年1月1日起,全省300多万名企业退休人员养老金将再次增加,凡在2008年12月31日前办理退休手续的人员都将受益于此次调整,增加的养老金

将争取明年春节前陆续发放到广大企业退休人员手中。

“又要加养老金了,真好!那这次我能加多少钱呀?”当南京的退休职工王大爷第一时间知道“加薪”后十分兴奋。昨天,劳动部门有关人士表示,江苏在2008年1月1日起上调企业退休人员

养老金后,月人均养老金水平达到1183元,如果按此次人力资源和社会保障部的调整水平要求,预测人均月增118元左右。

同时,记者了解到,江苏2008年1月1日的调整就是按照人力资源和社会保障部、财政部通知精神“调整水平

按照2007年企业退休人员月人均基本养老金的10%左右确定”,江苏当时采取的调整方式为“普遍调整水平按照不低于退休、退职及领取定期生活费人员本次调整前的基本养老金(生活费)的10%确定。”也就是说,每个人加的钱都不一样,比如王大爷

现在每个月的养老金是1300元,那么就有可能是加130元。而这次会怎么调整,是继续用这种方式定方案,还是按照往年的老办法以工龄和调整系数确定,江苏还要根据本地实际情况研究制订一个详细的调标方案,快报将第一时间向读者报道。

▶出门看天 主持人 刘峻

今天 0℃

最低0.4℃,湿度最低只有25%,昨天,南京出现逼近冰点气温的同时,湿度也达到本月最低。不过太阳出来后,气温又迅速反弹,一天昼夜温差达到了10℃。

昨天,苏北地区最低气温只有-3℃,南京凌晨5点最低0.4℃,比前一天又下降了4℃,日平均气温已经由15日的14.8℃下降至8.8℃。与此同时,风力增大,湿度也大幅度跳水,昨天下午2点,南京最低湿度只有25%,而在两天前,该市湿度还保持在50%左右。经过冷空气这番影响,南京离入冬已经越来越近了,现在就看日平均能否稳定10℃以下了。

南京三日天气

今天	晴到多云	, 0℃ ~ 13℃
明天	白天晴, 夜里晴转多云	, 2℃ ~ 14℃
后天	多云转阴有小雨,	4℃ ~ 13℃



Photoshow

11月18日,郑州市天然气销售价格调整暨价格机制改革听证会召开,23名听证会代表,18人同意涨价。

一位听证会代表因为不满燃气公司官员声称“天然气就是巴黎香水,不是谁都可以用的”言论,穿着印有“百姓拒绝巴黎香水”字样的T恤参加听证会。还有听证代表举牌抗议。反对涨价的理由是:天然气成本不透明、缺口不能成为天然气涨价的理由,何况郑燃公司还在盈利。



■ CFP

时事

征地补偿标准明年起适当提高

国土资源部近日发出通知强调,各省(区、市)要抓紧做好征地统一年产值标准和区片综合地价修订

完善工作,适当提高征地补偿标准,经省(区、市)人民政府批准,从2009年起逐步公布实施。 ■新华社

法制

我国集中清理6类执行积案

我国从现在起开展集中清理执行积案活动,实施时间为8个月,2007年12月31日前受理的有财产可供执行的案件要基本执结。六类要重点清理的执行案件已经确定:一是受地方和部门保护主义干扰及其他各种非法干预未执行的案件;

二是被执行人为特殊主体的案件;三是申请执行人为特困群体的案件;四是涉及农民工工资、建筑工程款的案件;五是因未能执行或执行不当引发的重复信访案件;六是其他涉及人民群众切身利益的未执行案件。 ■新华社

科技

如皋“长寿之乡”的奥秘之一是水土环境

江苏省地质调查研究院的专家对如皋长寿地区白蒲镇的土壤测试显示,这个地区每千克土壤中,碘、锌、硒这些对人体有益的微量元素的平均含量分

别达3.3毫克、57.3毫克、0.047毫克,明显高于其他地区。此外,如皋地区沉降物中重金属含量处于江苏省最低水平。 ■新华社

▶有话赵说

主持人 赵勇

为呼吸交税?

有人要借钱钟书的生日为名搞座谈会,钱钟书回答说:这是“请一些不三不四的人,说一些不疼不痒的话,花一些不明不白的钱”。在广州举行的中国森林城市论坛,我看差不多就是这样。

在这个论坛上,中科院院士蒋有绪呼吁,政府可以考虑对排放二氧化碳的市民征收每月20元的生态税。从报道来看,除了给主办城市广州发个“森林城市”的牌子,这个生态税大概是论坛最有价值的成果了,至于这个论坛花了多少,那是不管的。

我很怀疑,蒋院士是不是要呼吸?因为常识告诉我,人类吸进氧气就要排出二氧化碳。如果蒋院士的动议成真,那也就是说每个人都需要为呼吸交税,有的穷人没钱交税,说不定都能练出一手“多吸少呼”的绝技来,果真如此,这也算是人类进化史上的奇迹之一了。“呼吸税”如果是蒋院士的研究方向,那么老百姓说有些专家“饱食终日、无所事事”,恐怕也不为过吧。

呼吸可能要交税,但吹牛从来都是不用上税的。百度“竞价排名黑幕”一出,大家骂声一片,面对难堪的局面,百度CEO李彦宏发公开信说,他很痛心,但知错能改、善莫大焉。百度的牛皮吹破了,以后会不会不吹?不知道。但我知道,竞价排名实际上就是一种欺骗乃至诈骗,是该警察管的事。李CEO一副痛心疾首的样子,说感情攻势可以,但要说这事就能这么混过去了,恐怕也太不把中国人的智商和法律当回事了吧。



加油! 爱心随时出发

带着爱心出发,这是安利志愿者的行动宣言。从关爱儿童到保护环境,从倡导健康到抗震救灾,安利志愿者将温暖带到需要关爱的每个角落。他们相信,点滴付出也是社会进步的巨大动力。

全心为你



Anway 安利